证券代码: 838694 证券简称: 锦美环保 主办券商: 华西证券

四川锦美环保股份有限公司 关于取得银行综合授信暨资产抵押的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 个别及连带法律责任。

一、 综合授信及资产抵押情况

四川锦美环保股份有限公司(以下简称"公司"),于近日取得向中信银行股 份有限公司成都分行申请的人民币1,500万元的综合授信额度,用于短期流动资 金贷款,期限为一年。公司将在授信额度及期限内,根据公司及子公司的流动资 金需求情况适时使用该项贷款。

为取得上述贷款,公司以全资子公司部分办公楼层川(2019)成都市不动产 权第0042000号、第0041996号、第0042005号、第0043719号、第0044164号向中 信银行股份有限公司成都分行作为抵押担保。

二、 审议情况

公司召开的2021年年度股东大会审议通过了《关于公司2022年度拟向银行申 请贷款》的议案,具体内容详见公司于2022年4月28日在全国股份转让系统指定 信息披露平 台(www.neeg.com.cn)披露的《2022年度拟向银行申请贷款的公告》 (公告编号: 2022-008)。

三、对公司的影响

本次资产抵押取得银行综合授信,是为了满足公司正常的业务发展和生产经 营所需。 有利于公司持续、健康发展,不会对公司产生不利影响,不存在损害 公司和其他股东的利益的情形。

四、备查文件目录

- (一)《四川锦美环保股份有限公司2021年年度股东大会决议》
- (二)《综合授信合同》

四川锦美环保股份有限公司 董事会 2022年9月23日